EJERCICIOS MRUV CON ACELERACION

PROBLEMA 1.- ;Cuanto tiempo tardara un automdévil en alcanzar

una velocidad de 60 km/h,

si parte del reposo con una

aceleracién de 20 km/h??
Datos:
vy =0 t=7? a =20 km/i¥ vy = 60 km/h
En la férmula:
ve=vp+a.t Kkm
{ R
V! =a.t le"_;l_
6o _ (20 km km. h?
TR )9 h .km

PROBLEMA 2.- Un mévil parte del reposo con una aceleraciéon de 20
m/s? constante. Calcular:

a) ;Qué velocidad tendra después de 15 s?.
b) ;Qué espacio recorrié en esos 15 s?

Datos:
v, =0 a=20m/s =155 e =
Enla formula: Enla f6rmula;
= t?
Vv Ak e=vo.t+a'T
B a.t?
vi=(20m/s) (155) | < 3

vy =300 m/s

(20 sﬂz ).(15 5)?

. 2

s?
2

(20 2y (225 52)
8=

e = (10 m) (225)

e =2250m




PROBLEMA 3.- Un mévil que se desplaza con velocidad constante
aplica los frenos durante 25 sy recorre 400 m hasta detenerse.
Calcular:

a) La velocidad del mévil antes de aplicar los frenos.

b) La desaceleracién que produjeron los frenos.

Datos:
t=25s e=400m vy =0 =7 a=?
v,-—O

Vo vV,

L= L L — 2
A B e=400m t=25s C
A) En la formula:
y=vtat (1) vota.t=0

a.t=-—v
0=vy+a.t — s
gy 8

A B t=25s e=400m
Reemplazando (3) en (2)
a.t? 400m = (v5)(12,55)
e=vyt+— (2)
E . 400m = (10)(12,55)
(—‘tﬂ)-(t)2
400m = vy.(255) + ——5—— (Vo N(12,55) =400m
- (o). (1) 400m B) Reempiazando en (3)
400m = v.(255) = - Vo = 1255
v
_ (v0)-(255) a=—— (3
400m—v°'(253)_T 25s
400 m = v,4.(25 ) — (vp) (12,5 5) p— _32m/s
25s
400m=vy.(255 — 12,5 5) | a=—-1,28m/s? |




PROBLEMA 4 .- Un auto parte del reposo, alos 5 stiene una velocidad de
90 k/h, si su aceleracion es constante, calcular:

a) Laaceleracion

b) El espacio recorrido enlos5 s

¢) Lavelocidad que tendrden1ls

Datos:
v, =0 t=5s
—90km- 90 km\ (1000 m 1h _(90)(1000 m)_900m_25
TR T\ Th Thm )\36005) = 3600s 365 oM/
v, =0 t=55 e=7 a=7 vy, =25m/s
v, =0 t=115 e=? a=? v, =7
v, =0 t=5s e=7? a=1? v, =25m/s
v,=0 t=11s e=7? a=>5m/s? vy =?
A) En 2 ecuacion (1) B) En la ecuacion (2) C)Para: t=11
Y
v,=v°+a.t (1) e:vo.t+T (2) | vf=v0+a‘t (1) I
_a.t? N
V,=a.t Q—T v,—a.t
a.t=v, 2 2
d e= w v, = (5m/s?)(115)
a=2 )
t 2 2
o= EM/)@5 )
_25m/s 2
=




PROBLEMAS - Un auto parte del reposo y tarda 10 s en recorrer 20 m. ; Qué tiempo
necesitara paraalcanzar 40 km/h?

Datos:
v, =0 t=10s e=20m a=7
v, =0 a=7? v =40 km/h
a.tz a=£
e—vo.t+—2—- t2
a.t? a=2(20m)
e='T (10 5)2
40 m
2.e=at? = 10032

- km m
Convirtiendo — a —
h s
_ 4okm _ (40km) (1000m 1h \ (40)(1000m) 400 m
AR W™ 1km J\3600s5) " 3600s _ 36s

vy =1L11m/s

Calculando el tiempo:
0,4m/s?
Vf =a,t
a.t= v t=27,78s
v,
t=1
a

PROBLEMA 6.- Un mévil se desplaza con MUV partiendo del reposo con

una aceleracion de 51840 km/h?, calcular:
a) ¢Que velocidad tendra a los 10 s8?
b) ¢que distancia habra recorrido a los 32 s de la partida?

Datos:

km (51840 krn)(woo m)( 1h )2 (51840000 m)(h?)

a=518407 = (—3 1km J\3600s) ~ (3600)(3600)hZ. 52

_ 5184 m N 5184 m
= 36)36)s? 129652

K — 3
v, =0 a =4 m/s? t=10s vy
L

Vo =10 a=4m/s* t=32s e=?



Calculando:

Vf=v°+a.t
V!=a.t

v, = (4m/s?)(10 5)

Calculando:
e= t+ at’
= V. 5
_: a.t?
¢="2

(4m/s%)(32 )
T

e=(2 s—";) (1024 52)

PROBLEMA 7 - Un automovil parte del reposo con una aceleracion constante
de 0,2 m/s?, transcurridos 2 minutos deja de acelerar y sigue con velocidad

constante, determinar.

a) ¢Cuantos km recorrid en los 2 primeros minutos?
b) ¢Que distancia habra recorridoa las 2 horas de la partida?

Datos en el esquema:

tAC = 2 h
==
A t=2min=120s B t=2h=7200s C
- =2
Vosp =0 a=02m/s? Vs =7 egc =7 vrac =7
_ ep=7? Vopc =7
Solucién: - ’
(0.2 = )-(120 5)
Enel tramo AB: Calculando: = +
Viap =vy+a.t a.t? m
I 1459 I es = Vot +—5— (0.2 57).(14400 5%)
Vpag =@t wi? €as = 2
S g e =(0,1 14400
veas = (02m/s?)(1205)| 2= 3 &g = (O:1m) (14400)
e“ =1440m
=24
Sy

Calculando:

| tac = tap + tac

tag +tpc = tac
tsc = tac — tas

t,c =72005—-1205

tac = 7080 s

I Yras = Voac = Vysc = Vae
Calculando:

I €gc = Vac -lac l
egc = (24 m/s) (7080 s)

€gc = 169920 m

| e5c = 169,92 km |

I €xc = €p +epc I
‘AC = 1.“ k’n + 169092 k"l

Io.-=1711ﬁhn l




EJERCICIOS DE CAIDA LIBRE

PROBLEMA 1 .- Se deja caer un objeto desde la azotea de un edificio
que tiene una altura de 12 m. En qué tiempo toca el piso?

Enla ecuacion :
SO
h=vp.t+ 2
_g-t?
b v, =0 e 2
9,8 m/s?).(t)?
P L L8
=7 2
. 2y 52 2 2
i, 24m=(9,8m/s?).t t°=245s
g=98m/s? (98m/s%).t? =24m t=42455s?
9,8 m/s?
PROBLEMA? .- Desde una altura de 120 m se deja caer libremente una

pelota:
a) Cuanto a descendidoen 3 87?
b) Qué velocidadtiene enlos 3 7
c) b)Cuanto le falta recorrer?

SOLUCION:

A) Hallamos cudnto ha descendido en 3 s:

o L
hl = to.t + 2
_gt?
h‘ — 2
(9.8m/s%).(3 5)°
hy = e

hy = (49m/s%).(95%)

l_h’=44’,1m I

&) Hallamos la velocidad en 3 s:

|vf=vo+g.t |
v,=g.t

v, = (9.8m/s*)(35)

[ v = 204m/s |

¢) Hallamos lo que L2 falta recorrer:

h =h1+ h2
120m=441m +h,

441m + hz =120m

hy=120m — 44,1 m

hz = 75,9 m



PROBLEMA 4 - Se deja caer una pelota desde la azotea de un edificio, si
tarda 4s en llegar al piso ¢, Cudl as la altura del edificio? ¢ Con qué velocidad

choca contra el piso?

SOLUCION:

52
h = V‘,D.t, +g y l
2
g.ty’
h 2
o (9.8 m/s?)(45)*

2

h={49m/s?)(16 s%)

|h=7a,4m]

|Vra = va +g-t3

Ve = 8-ty

v, = (9,8 m/s%)(45)

l vy =39,2m/s I

PROBLEMA 5 - Se dgja caer un cuerpo desde una altura de 50 m Calcular
a) Elthempo gue demora en caer.
b) Lavelocidad con que llega al piso.

SOLUCION:

2
k=vo,.ta +gTb

4 g:t°

h
2

50m 5

100 m = (98 m/s52).t,2

9.8 m/s%).t,2=100m

" 100m

-

%" " g gm/s?

_ 08 m/s?).(ts)*

t,7 =102 57
ta = Q 10»2 Sz

| s =2, + 9.1, |

Vsp = G-ty

5 = (9,8%)(3,19 s)

Ve, = 31,26 m/s
e A



PROBLEMA 6 - Un cuerpo es lanzado verticalmente hacia arriba con una
velocidad de 108 km/h. En qué tiempo su velocidad serd de 10 m/s?

SOLUCION:
makm 108 km\ /1000 m\ [ 1h (108)(1000 m) 1080 m ”
Vos h ) 1km ) \3600s 3600 5 36s mfs
v, =20m/fs
i m
e | Vps = Vo +g-ts 20 —= (98 m/s?).t;
g =98 m/s*
= 30
Yo /S @ 10m/s = 30? ~-(98m/s?).t, | (98 m/s?).t,=20m/s
10m m 20m/s
- 2 et £
T 30— =—(98m/s?).t, | ;=535 —r
m .
-20; = —(98m/s°).t, t,=2045s

PROBLEMA 7 - Desde la azotea de un edificio de 50 m de altura se lanza un
cuerpo hacia arriba con una velocidad de 24 m/s, cuando regresa, pasa
rozando el edificio. Calcular.
a) La allura maxms alcanzada
b) El tiempo que empleo en volvar al punto de partida
¢) El hempo empleado desde el momento de ser lanzado hasta llegar al suelo
d) Lavelocidad con que foca el suelo

a) Hallendo ia altura mixima:

v’s = 0
= gt
f,_—9? ; hm‘x - Vos t, — 2‘ p,. =V — G-ty
0 'BTIS (9.8 5)(245 s)*
hrmax =1 hm=(249)(2n455)‘ 5 0=1y,—gt,
Ve = 24 m/s s 2
m G-ts = Vo
homas = 58.8m — (49 )(6,0025 s?) Vo
tg=—
g
Rmir = 588 m—29,41225 m
o & s 24m/s
Amsx = 29,38775 m f 98m/fs?
Pange = 29,39 m e e




